

## CÂMARA MUNICIPAL DE FORT

Extrato de Publicação Diário Oficial dos Municípios Matéria Publicada em 24 / 10

Edição 3575 Servidor Panthia

Matrícula Nº 1200 58-73

## DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2024

Concede o Prêmio Mérito na Educação Professora Maria Ivanilde Marques Maia, à Sra. Ana Clarice de Moura Lima.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM - ESTADO

DO CEARÁ, usando de suas atribuições legais e constitucionais, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Prêmio Mérito na Educação Professora Maria Ivanilde Marques Maia, à Sra. Ana Clarice de Moura Lima, em reconhecimento à sua contribuição para a educação do Município de Fortim.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Fortim, aos 23 de outubro de 2024.

eira da Silva Simonassi

Presidente

mondo Tomazali Sause Raimundo Tomaz de Sousa

Primeiro Secretário

Orlando da Costa Oliveira

Vice-Presidente

Gerardo Correia da Silva Júnior

Segundo Secretário



## **BIOGRAFIA**

Ana Clarice de Moura Lima, natural de Aracati, Ceará, nasceu em 7 de julho de 1982. É filha de Ana Maria de Moura Lima, educadora com formação em Língua Portuguesa e especialista em Literatura pela Universidade Estadual do Ceará (UECE), e de Messias Scipião Lima, comerciante. Ana Clarice graduou-se em Biologia pela Universidade Estadual do Vale do Acaraú (UVA) e é especialista em Gestão Ambiental pela Faculdade do Vale do Jaguaribe (FVJ).

Desde 2004, ela exerce a função de professora de Biologia e coordenadora do Laboratório Educacional de Ciências na Escola de Ensino Médio em Tempo Integral Helenita Lopes Gurgel Valente. Ana Clarice é reconhecida por sua dedicação ao ensino e pela promoção de práticas sustentáveis no ambiente escolar.

Casada com Oscreudo Amaro da Silva, professor de Química formado pela Universidade Federal do Ceará (UFC), Ana é mãe de Ana Clara Moura Silva, uma jovem de 17 que possui formação Técnica em Química pelo Instituto Federal do Ceará (IFCE).

Ao longo de sua carreira, Ana Clarice também se destacou por suas inovações e projetos no campo da educação científica. Em 2012, foi campeã no evento regional "Ceará Científico" com o projeto "Por uma Escola Sustentável", voltado para a implementação de práticas sustentáveis na escola. Em 2013, conquistou novamente o primeiro lugar com o projeto "Paraíso Ameaçado", que tratou da preservação ambiental, destacando principalmente os impactos socioambientais decorrentes do turismo na Comunidade de Pontal de Maceió.

Além de sua carreira na educação, Ana Clarice também se destaca como decoradora em sua empresa Clara Festas, que oferece serviços em Fortim e regiões próximas. Sua capacidade de equilibrar diferentes áreas de atuação demonstra como é possível combinar paixões e talentos para gerar impacto positivo tanto na educação quanto na economia local.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 15 de outubro de 2024.

Márcia Vieira dos Santos Nogueira

Vereadora autora -